



Zadružni savez Južne Srbije, u saradnji sa podorganizatorom Info tim logistika i pod medijskim pokroviteljstvom Društva agrarnih novinara (DAN), dana 30.10.2019 (sreda), u Nišu organizuje drugu po redu manifestaciju pod nazivom „Miholjdanski sabor zadugarstva“.

Po ugledu na prošlogodišnju vrlo uspešnu organizaciju izložbenog dela, i ove godine će biti postavljeni štandovi na kojima će se zadruge promovisati sa svojim programima i proizvodima. Zbog velikog broja posetilaca, na ovogodišnjem Saboru, biće u manjoj meri dozvoljena prodaja na mestima koja će biti obeležena za to. Inače, učešće je prijavilo oko 60 zadruga iz pet okruga južne Srbije. Takođe, u izložbenom delu će biti izdvojen deo za manji broj komercijalnih firmi koje nisu zadruge, a imale su poslove direktno kroz program razvoja zadugarstva,(10-20 štandova).

Podorganizator, Info tim logistika, u značajnoj meri će biti predstavljen svojim najsavremenijim sistemom poljoprivrednih informacija na našim prostorima. Učešćem u Saboru, doprinos će biti od značaja jer će se njegovim podsredstvom uključiti posetioci iz centralne Srbije i Vojvodine, kao i gosti iz Italije, Makedonije i Slovenije.

Za tematiku ovogodišnjeg „Miholjdanskog sabora zadugarstva“ najavljeno je da će se predstaviti program Kabineta ministra bez portfelja zaduženog za regionalni razvoj, odnosno program tima za spas sela, revitalizaciju sela na jugu Srbije.

Za razliku od prošlogodišnjeg panela, u kome su pored ministra i SANU učestvovali i predsednici opština, ove godine učesnici konferencije imaju šire obraćanje i mogućnost da se nastavi diskusija sa prisutnima.

U izložbenom delu Sabora, od 10:00 do 16:00h će biće prezentacija zadruga Nišavskog, Topličkog, Pirotskog, Jablaničkog i Pčinjskog okruga, promocija firmi i akademski kutak.

Od 12:00-12:20 počinje obraćanje novinarima od strane ministra Milana Krkobabića i organizatora, na mestu označenom za davanje izjava.

Konferencijski deo planirano je da počne od 12:00h. Nakon toga, u pratnji domaćina, ministar će proći kroz izložbeni deo. Po završetku obilaska, a nakon zatvaranja sabora, koji je predviđen da traje do 16:00, veliko zadovoljstvo domaćina biće druženje sa gostima na prigodnom koktelu u banket sali istog objekta.

Za Društvo agrarnih novinara, odnosno sve akreditovane predstavnike medija, aktivno učešće se nastavlja i narednog dana. Planirane su terenske posete određenog broja zadruga sa juga Srbije, u četvrtak, 31.10.2019. godine, sa ciljem da novinari što više zabeleže rezultate programa razvoja zadugarstva.

Kao sastavni deo protokola plan je da se obiđe Spomen park „Čegar“, zatim

Udruženje za zaštitu životinja „ZOO planeta“ i njihov zoo park, Prva poljoprivredno socijalna zadruga Kamenica i njihov prerađivački pogon, kao i Udruženje za lokalni ekonomski razvoj i kamp u sklopu udruženja.

Zadružni savez Južne Srbije,
sekretar Anita Ilić

